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Blanco / White / Blanche / Branco Perla / Pearl / Perle / Pérola 

Beige / Beige / Beige / Bege Gris / Grey / Gris / Cinza 

Gris oscuro / Dark grey / Gris foncé / Cinza 
escuro Negro / Black / Noire / Preto

DARK M1

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 530 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 200-250-300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,36 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 10%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

60% PVC
40% Fiberglass

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 100%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

M1 UNE23 727:1990
CLASE 2
UNE-EN 13773:2003

Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Resistência à luz · Resistenza alla luce  · 

AATCC 16-2003 
Class 4.5
After 80 AFU

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Reflexión solar (Rs)  - Trans. solar (Ts)
Solar reflection (Rs)  - Solar trans. (Ts))
Réflexion solaire (Rs)  - Trans. solaire (Ts) 
Reflexão solar (Rs)  - Trans. solar (Ts)
Riflessione solare (Rs)  - Tras. solare (Ts)

Light colours 
Rs: 31-42%
Ts: 69-58%

Dark colours 
Rs: 46-94%
Ts: 53-06%

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 530 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 200-250-300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,36 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 10%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

60% PVC
40% Fiberglass

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 100%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

M1 UNE23 727:1990
CLASE 2
UNE-EN 13773:2003

Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Resistência à luz · Resistenza alla luce  · 

AATCC 16-2003 
Class 4.5
After 80 AFU

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Reflexión solar (Rs)  - Trans. solar (Ts)
Solar reflection (Rs)  - Solar trans. (Ts))
Réflexion solaire (Rs)  - Trans. solaire (Ts) 
Reflexão solar (Rs)  - Trans. solar (Ts)
Riflessione solare (Rs)  - Tras. solare (Ts)

Light colours 
Rs: 31-42%
Ts: 69-58%

Dark colours 
Rs: 46-94%
Ts: 53-06%

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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